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 الدرجة  السؤال الحادي عشر   

 .أ

 
 2 الإشارة.زيد من البروتينات في عمليه تحويل وتنقلها الى الم الإشارةتضخم  .1

تنشيط جين معين وتوجيهه  تغيير شكل الهيكل الخلوي /تحفيز انزيم لتسريع تفاعل كيميائي /  .2
 ن فقط تيقطبنيكتفي         أخرى.لبناء بروتين لمادة 

 
2 

 ب. 

1.      Iأوليلوز في داخل جدر الخلايا يه تحدث لجزيئات الستغييرات تركيب أوالخلايا  انقسام ع. يسر 

 1 . من ترابط ألياف السليلوز IAA يخفف

II . كميات زيادة  انABA ويبدو ان زيادة  مل ضد تركيزات الهرمونات التي تحفز الإنباتتعABA  تؤدي

 1 النبات.تينات التخزين في وبرالذي يزيد من بناء الجين  طإلى تنشيأيضا 

2 . 

دث  يح الماءليبطئ كلا من البناء الضوئي وفقدان     و    مغلقهيرسل اشاره الى الثغور ليبقيها   ❖
 الامتلاء. فقدان  نتيجةالذبول 

 أدناه الإجابة أو 

  .ئيالبناء الضو ليبطئ    سفليةلا الأوراقويخفض من انفراج  البلازمية  الأغشيةيمكن ان يزيد سمك 

2 

لتعمل كمبيدات حشريه او تكون ذا طعم مر كما ان   متطايرةقلويه او عضويه  اشباه  انتاج مواد ❖
 2 في الحشرات والحيوانات والأنسان  دوائيةتأثيرات القلويات  هلا شبا

 ج. 

1  . 

تحفيز إنبات   اووالسيقان   رلايا في الجذوخ لتنظيم انقسام ا  أو الجانبيةلبراعم تنشيط نمو ا ❖

   .لبذورا

1 

زيادة معدل هرم الأوراق /تنشيط نضج الثمار /التحريض على تساقط الأوراق /تنشيط تكوين  . ❖

 1 الجذور والشعيرات الجذريه 

 .عند النبات  استجابةالتي يمكن أن تنتج  العضوية.للإشارة الى كثير من المواد العضوية وغير 2
1 
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 الدرجة  عشر  الثاني السؤال  

 .أ

1 . 
+تفتح قنوات الكالسيوم  التشابكي،الى الزر  الفعل(ل العصبي )جهد عند وصول السيا ❖

Ca  المبوبة 
 . الكالسيومفاذيه الغشاء قبل التشابكي لأيونات ن فتزدادبالجهد 

 

2 

غشائها مسببه   جهدن م فتغيًر، كيةباشالتعد ب العصبية الخليةيتيح لأيونات الصوديوم ان تدخل  ❖
    فيها.جهد الفعل 

 
2 

2 . 
قد في ع  محصورةللوسط المحيط من محور العصبون  المعرضةالميليني يجعل المناطق لان الغمد  ❖

 رانفييه 

   .فتتركز في هذه العقد قنوات الصوديوم والبوتاسيوم المبوبة بالجهد   وبالتالي
 

 ة فقط ريممكن ان يكتفي بالعبارة الأخ
 

1 

  الخليةغشاء لبة على جانبي وزيع غير المتكافئ للأيونات الموجبة والسالتب ابسب ❖

 أو                                               
 الداخل.الصوديوم الى  الصوديوم بشكل سلبي أيونات قناةتنقل  .1
 الخارج.البوتاسيوم الى تنقل قناة البوتاسيوم بشكل سلبي أيونات  .2
+ونات صوديوم )اي 3سيوم بشكل نشط بنقل ة الصوديوم والبوتا مضخ بسبب .3

Na   الى )
+الخارج لكل أثنين من أيونات البوتاسيوم )

K  يتحركان الى الداخل ). 

 

1 

 من الكوليسترول ولا تذوب في الماء مشتقه  لأنها اوالدهنية بسبب طبيعتها    ❖

 1 

 ب. 

تشعر   ويجعلك الخلوييبطئ الأيض وسين الذي ينصبي الأدت الناقل العمستقبلايرتبط الكافيين ب ❖
 نتيجةارتبطت جزيئات الكافيين بالمستقبلات فلن تستطيع الخلايا التأثر بالأدينوسين  إذابالنعاس 

  النشاط الخلوي يسرع فأننوسين، الأدي من التباطؤ بسبب مستوى لذلك وبدلاا 
2 

 

   التشابكيةبعد  الأغشيةالأستيل كولين في  مستقبلاتيرتبط بدمان لإل المسببةالمادة  النيكوتين ❖

يمكن ان يستنهض النيكوتين مستويات  او .التشابكيةشقوق مستقبلات الدوبامين في ال يحاكي او

  اليقظةخدم يشعر بمزيد من يجعل المستفيزيد من نشاط الدماغ و الغلوتامات،من  عالية
2 

 ج. 

 1 ة في الدماغ والحبل الشوكي ة الرقيقالأنسج لحمايةت يعمل كمادة ماصه للصدما ❖

 1 ومعدل التنفس أوينظم قطر الأوعية الدموية أدقات القلب ينظم  ❖
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 الدرجة السؤال الثالث عشر  

 أ.

 في النهار ويصيد في الليل يختبئ ❖
 علب من البرودة يعمل الفرو على حماية الث ❖
 لثعلب من حرارة الرماليحمي فرو الأقدام ا ❖
 أذناه على فقدان الحرارة الفائضة ه تساعد ❖

 )أي نقطتين صحيحتين(  •

2 
 

نجرهانز فلا الذي يدمر خلايا بيتا في جزر لايصيب الجهاز المناعي خلل هو  النوع الأولالسكري  ❖
 وغالبا يصيب الأطفال ولا يوجد له علاج تنتج الإنسولين 

قد  د ينتج من الإصابة بالسمنة و وق لوكوز يا الجسم في امتصاص الجأما النوع الثاني فهو فشل خلا ❖
 ج مع ممارسة الرياضة وتناول الطعام الصحي يتعال

 كر الطالب وجه اختلاف واحد صحيح(رجة في حال ذب الد)يحتس

2 

 ب. 

 إزالة السوائل الزائدة والفضلات  ❖

 إعادة امتصاص المواد اللازمة ❖

 الدمالمساعدة في تنظيم حموضة  ❖

 )أي ثلاث نقاط صحيحة(  لأملاح والمعادنء واالماالحفاظ على توازن صحي في  ❖

3 

 . ج

 1 الثقيلة الببتيدية السلاسل        .1

 فيزيائية والكيميائيةالحواجز ال ❖

 الدفاعات غير المتخصصة  ❖

 الدفاعات المتخصصة  ❖
3 

 التراص.3     
1 

مضادة  جسام الم المضاد خارجي عن الشخص ولا توجد طريقة لاستبدال الخلايا أو الألأن مصدر الجس.4

 2 ودة ولا يوجد لدى الشخص خلايا ذاكرة. المفق
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